
OSZTHATÓSÁGI VIZSGÁLATOK 

02A030 

Micimackó és Malacka egy időben indulnak el sétálni a számok eredőjében. Micimackó csak a 

20-szal osztható számokra lépked, miközben Malacka csak a 25-tel osztható számokat 

választja. Vezesd végig őket az úton, majd válaszolj a kérdésekre! 

8830 1435 9815 4345 7470 9430 9770 5370 8785 8015 2455 6370 

5845 5430 3545 4970 8040 8940 3520 1130 2395 9155 8815 1670 

4340 8860 5440 2500 3220 3970 9680 2630 3570 8185 9790 5455 

3230 5170 1045 9310 6390 3870 6600 2370 1235 2350 2400 3750 

7065 1635 6230 9895 8435 3455 2660 2670 2785 3875 1815 7610 

3295 5610 5160 9320 3800 6100 1020 4315 3544 2275 8490 1930 

4105 3490 1380 1630 3570 5115 3535 4985 9345 6425 4270 4005 

3625 1675 3200 4150 9850 9625 2990 9530 5570 9500 9435 9145 

2970 9130 9140 2535 4445 6875 1545 4110 5270 4475 5145 8830 

3755 1490 3100 8380 1000 7800 7360 6820 3935 5675 1205 8090 

5435 4870 2030 1755 7165 4925 6890 2300 5295 4525 6495 7455 

6555 4835 9085 4145 5070 4550 8425 1600 3475 1850 2395 3885 

4755 9510 5365 8070 9715 8570 6645 6240 2090 5745 2170 4230 

6845 1515 5755 1565 6580 9860 3220 4400 9090 8665 5190 5405 

1890 7245 1585 8930 4100 1145 3170 8775 6835 2770 6215 3170 

2490 8195 3785 5770 7820 3795 2890 1985 5835 1830 4955 6335 

 

Útjuk során hány alkalommal keresztezték egymás útját a jóbarátok? ___________________ 

Milyen tulajdonságú számokon keresztezték egymás útját? ___________________________ 

___________________________________________________________________________ 


